Метрология и Лаборатория



Самое важное для метрологов и специалистов лабораторий

«Современная пищевая индустрия: безопасность, прозрачность, доверие» - живой разговор о реальных решениях

Современный рынок ставит перед специалистами пищевой отрасли сложные задачи: ужесточение контроля, растущие ожидания потребителей и необходимость постоянной оптимизации процессов. В ответ на эти вызовы **25 ноября 2025 года** мы представляем уникальный формат профессионального общения — экспертное интервью с практиком отрасли.

Почему это мероприятие стоит вашего времени:

Формат живого интервью специально создан для глубокого погружения в актуальные проблемы. Здесь нет места теории «в вакууме» — только конкретные примеры и рабочие методики, которые уже доказали свою эффективность на практике. Мероприятие основано на самых острых вопросах от пользователей «Техэксперт», чтобы слушатели получили эксклюзивные ответы и практические алгоритмы действий от эксперта, который каждый день решает реальные задачи производителей, технологов и владельцев общепита.

Артём Чухланцев, кандидат сельскохозяйственных наук и заместитель директора НПЦ «Агропищепром», поделится опытом решения задач, с которыми сталкиваются технологи, производители и представители общепита в своей ежедневной работе.

Мария Бахтина, курирующая разработку отраслевых решений в «Техэксперт», добавит системный взгляд на интеграцию этих решений в рабочие процессы предприятий.



Мы разберем самые волнующие темы:

Идентификация и прослеживаемость продукции — от бюрократии к конкурентному преимуществу

На живом интервью мы разберем, как трансформировать обязательные требования в инструмент маркетинга и повышения лояльности потребителей через демонстрацию полной прозрачности цепочек поставок.

Честный знак: издержки и выгоды. Прошел ли пик проблем с маркировкой?

Обсудим с экспертами, как извлекать выгоду из системы после преодоления первоначальных сложностей.

ГОСТ vs ТУ. Как избежать рисков фальсификации и при этом сохранить гибкость в разработке рецептур

Разберем практические стратегии балансирования между требованиями стандартов и возможностями для инноваций в создании уникальных продуктовых позиций.

Какие загрязняющие вещества требуют сегодня особого внимания технологов? Как эффективно бороться с «вечными» проблемами микробиологии и аллергенов?

Погрузимся в современные методы контроля, детально разобрав возможное пути решения и методы борьбы.

Какой инструментарий сегодня наиболее убедителен для продвижения продукции? Как легитимно работать с маркировкой «органик», «био», «чистый состав»?

На живых примерах мы покажем путь от идеи о «чистом составе» до ее законной реализации на упаковке.

Как балансировать между маркетинговой привлекательностью упаковки, ее функциональностью и требованиями экологической повестки?

Обсудим как создавать упаковочные решения, одновременно отвечающие запросам потребителей, требованиям безопасности и экологической ответственности.

Дата и время: 25 ноября с 10:00 до 12.30

Ссылка на регистрацию: https://cntd.ru/about/events/webinars/dlya-specialistov-pischevoi-promyshlennosti? utm source=online

важно!

- 1. При регистрации лучше использовать общедоступные почтовые адреса (mail, gmail, yandex и др.). Не используйте корпоративные адреса, потому что письмо со ссылкой для подключения может не прийти.
- 2. После регистрации вы получите письмо с подтверждением участия в вебинаре и **уникальную ссылку для подключения**. Перейдите по ней в день вебинара. Если вы не получили ссылку в течение 30 минут после регистрации, проверьте папку «Спам».

Хотите задать спикеру вопрос? Его можно отправить заранее: для этого перейдите <u>по ссылке</u> и нажмите «Задать свой вопрос». Возможно, именно на него эксперт ответит в прямом эфире.

Есть вопрос по теме мероприятия? (1)

Нажмите на кнопку справа, напишите вопрос, спикер, по возможности, даст ответ на мероприятии

Задать свой вопрос

РЕГИСТРАЦИЯ →

Участие в мероприятии бесплатное! Слушатели получат электронный сертификат участника.

Информация о возможных дополнениях в программе вебинара будет оперативно публиковаться в Telegram-канале https://t.me/teh_lab

Ждем вас 25 ноября в 10.00! Живое интервью, без воды, только суть вопросов.

Вопрос-ответ



Чухланцев Артем Юрьевич

Вопрос:

Какая продукция будет попадать под «Честный знак» в 2025-2027 годах? Какие коды являются определяющими и учитываются при определении «Честного знака»: коды ОКПД 2 или ТН ВЭД? Или одновременно и те, и другие?

Ответ:

При отнесении товаров к маркируемым в системе «Честный знак» необходимо руководствоваться одновременно кодами ТН ВЭД ЕАЭС и ОКПД 2. Товар

подлежит маркировке при соответствии одновременно обоим кодам, за исключением случаев, указанных в примечаниях к товарным позициям.

В 2026 году маркировка станет обязательной для следующих категорий продукции:

Сладости и кондитерские изделия. С 1 марта 2026 года нужно будет наносить коды на печенье, мармелад, халву, пасту на основе шоколада, вафли, зефир, пастилу. С 1 мая 2026 года — на сладкую выпечку, торты и пирожные. С июля 2026 года — на жвачку, карамель, драже и некоторые изделия

из шоколада.

Ассортимент продукции чрезвычайно широк, для ряда объектов стандартизации в 2026 году предусмотрен поэтапный ввод, для ряда продукции в 2026 году запланированы пилотные проекты. Конкретный перечень продукции, подлежащей обязательной маркировке в системе Честный знак, установлен Распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-р «Об утверждении перечня отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (с изменениями на 7 февраля 2025 года)».

Источники:

<u>Распоряжение Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-р</u> Об утверждении перечня отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (с изменениями на 7 февраля 2025 года)

Эксперт Чухланцев Артем Юрьевич

Ссылки на документы ведут в систему «Техэксперт». Если ссылки неактивны или при переходе возникает ошибка, вероятно, вы не являетесь пользователем «Техэксперта» или у вас не настроена утилита «кАссист». Обратитесь к представителю «Техэксперт» в вашем регионе.

© АО «Кодекс», 2025

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных